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Nimeni nu vrea să fie şef
la Judecătoria Şimleu

Concursul pentru numirea în funcţii de conducere a judecătorilor şi procurorilor în instanţele sălăjene şi în Parchetele
de pe lângă acestea e în plină desfăşurare, în aceste zile. Numai că, deşi evaluarea naţională înseamnă o şansă pentru
reducerea de personal, candidaţii sunt extrem de puţini. În plus, nu este vorba de angajaţi noi în sistemul judiciar sălăjean,
ci de judecători care, dacă vor trece probele, se vor muta de la o instanţă la alta.
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Nici 200 de slujbe vacante în Sălaj
188 de locuri de muncă, în domenii precum confecţii,

servicii, construcţii ori industria alimentară, sunt disponibile
în acest moment în judeţul Sălaj, potrivit datelor Agenţiei
Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă. Cele mai multe
slujbe sunt puse la dispoziţia persoanelor interesate să
muncească în confecţii. În ceea ce-i priveşte pe sălăjenii
absolvenţi de studii superioare, oferta adresată lor este, în
continuare, extrem de redusă: doar 24 de posturi, 20 dintre
acestea fiind de agent de asigurări.

Printre companiile care pun la bătaie cele mai multe locuri
de muncă se numără Silvana Cehu Silvaniei, care caută 25 de
muncitori necalificaţi în confecţii, Karo Sălăjeni, interesată să
angajeze 20 de muncitori necalificaţi, tot în confecţii, Omniasig
Zalău, cu 20 de posturi de agent asigurări şi Complex Service
Crişeni, firmă ce angajează 10 dulgheri restauratori.  � A.V.

Mitingul sălăjenilor, 
păzit de jandarmi 
şi poliţişti

Zeci de jandarmi şi poliţişti vor asigura, astăzi,
măsurile de ordine publică şi protecţia participanţilor
la mitingul organizat de către Uniunea Judeţeană
Sindicală Cartel Alfa - filiala Sălaj, între orele 11:30 -
13:30, în faţa Prefecturii Sălaj. Organizatorii estimează
participarea a aproximativ 900 de persoane la această
acţiune de protest. "Conducerea Jandarmeriei Sălaj face
un apel către toţi cetăţenii care se vor afla în zona
manifestărilor, precum şi participanţilor, să adopte un
comportament civilizat, să respecte prevederile legilor
în vigoare, pentru menţinerea unui climat normal de
ordine şi linişte publică pe tot parcursul desfăşurării
evenimentului. De asemenea, adresăm rugămintea
organizatorilor ca recuzita participanţilor să nu aibă
conţinut obscen sau mesaje care contravin legilor în
vigoare", a comunicat ofiţerul de relaţii publice din
cadrul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Sălaj,
Cristian Bolfă.

� M. O. 

Cei nouă arestaţi pentru furtul
de combustibil din Gara Jibou
au făcut recurs

Expoziţie de caricaturi la Galeriile
de Artă "Ioan Sima"

La Galeriile de Artă "Ioan Sima" a avut loc, în decursul zilei
de ieri, lansarea expoziţiei de caricaturi cu tema
"Comportamente pe piaţa muncii". Lucrările au fost realizate de
către echipele partenere în proiectul multilateral "Comenius -
The European Job Market", formate din elevi de la Colegiul
Naţional "Silvania" şi Colegiul Tehnic "Alesandru Papiu Ilarian"
din Zalău. Tema expoziţiei a fost surprinderea, de către elevi, a
unor comportamente hazlii de pe piaţa muncii, printre caricaturi
numărându-se ipostaze vesele între angajat şi directorul acestuia,
între colegi de birou şi altele. Lucrările vor fi expuse la Galeriile
de Artă până săptămâna viitoare. � M. O.
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